



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Житель Нефтеюганска подозревается в укрывательстве особо тяжкого преступления



Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего местного жителя, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст. 316 УК РФ (укрывательство преступлений).

По версии следствия 02 сентября 2019 года в утреннее время подозреваемый, достоверно зная о совершенном его знакомым особо тяжком преступлении – убийстве, а также неправомерном завладении автомобилем убитого, действуя из ложно понятого чувства товарищества, по просьбе знакомого, в настоящее время обвиняемого в убийстве, перегнал автомобиль убитого к одному из гаражей, расположенному на территории города Нефтеюганск. Затем, имея реальную возможность сообщить в правоохранительные органы об особо тяжком преступлении, подозреваемый этого не сделал и скрыл свою осведомленность о преступлении, тем самым совершил заранее не обещанные действия, направленные на укрытие преступления и лица, его совершившего.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступления, расследование продолжается.

03 Мая 2020

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1459884>